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MATEMATIKA 3: Ispit se odriava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. PiSite dvostrano.
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1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:
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3. X je zadan kao tetverokut s vrhovima 0(0,0), A(2,0), B(2,2)1 C(2,%). Izracunati dvostruki integral /2(

[[ z3dady
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4, Prijelazom na cilindri¢ne koordinate izra¢unati volumen dijela kugle 2% +y? + 2% = 4 za koji vrijedi z > 1.

5. Neka je K kocka stranice duljine @ = 2 centrirana u ishodistu. Izracunati [[ (22 + 3) dady?
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1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:
y"'(t) — y(t)

. Neka je C krivulja sa parametrizacijom r(t) = ti+t2j+§k: t € [0,2]. Zadano je skalarno polje f (z,y, z)
Tjri Izrac¢unaj / fds.
'C.

. X je zadan kao cetverokut s vrhovima O(0,0), A(2,0), B(2,32) i C(

. Prijelazom na cilindri¢ne koordinate izracunati volumen dijela kugle 22 + 42 + z? = 4 za koji vrijedi z > 1.
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2. Neka je C krivulja sa parametrizacijom r(t) = ti+2j+ t;k, t € [0,2]. Zadano je skalarno polje f (z,y, Z) =
- [zracunaj /fds. /
c
3. X je zadan kao &etverokut s vrhovima O(0,0), A(%,O), B(2, %) i C(%, %) Izratunati dvostruki integral /G/
ﬂwsclxdy
X
4. Prijelazom na cilindri¢ne koordinate izracunati volumen dijela kugle z2 +y2 + 2z? = 4 za koji vrijedi z > 1.
®
5. Neka je K kocka stranice duljine a = 2 centrirana u ishodistu. Izracunati [[ (22 4 3) dady? /2‘/
oK
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